

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

От имени руководства полиции Катав-Ивановского района сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем уголовного розыска!

Этот день – дань уважения и признательности всем, кто служит в органах внутренних дел, защищая граждан от преступности, борясь с правонарушениями и обеспечивая общественный порядок.

Ваш труд – это нелёгкий, но почетный и крайне важный вклад в жизнь нашего общества. Вы с честью выполняете свой долг, рискуя жизнью, демонстрируя мужество, профессионализм и преданность своему делу. Благодаря вашей работе на улицах нашего города царят мир и спокойствие.

Особые слова благодарности ветеранам уголовного розыска. Ваш богатый опыт, знания и мудрость – бесценны. Вы передаете свой опыт молодым сотрудникам, воспитывая в них лучшие традиции органов внутренних дел.

Желаю всем ветеранам и сотрудникам органов внутренних дел крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе, мирного неба над головой и крепкой веры в свои силы!

С праздником!

Артём Александрович Евполов.

#мвд #мвдРоссии #полицияЮжногоУрала #полицияКатав #полиция74 #Катав #МВД74
#Уголовныйрозыск #КатавИвановск #МВД

